

# Štefan Kokošić – „Od srca čujem ja...!“

Dvojezična knjiga je zbirka pjesmic, skečov, prikaza hrvatskoga pira u Celindofu i vjerskih jačak. Ovom knjigom je izdavač HKDC postavio spomenik autoru jur za živoga i kani nastaviti s knjigami o djelovanju znamenitih ljudi.

**CELINDOF** – S ovom najnovijom je izašla zapravo jur četvrta knjiga Celindofca Štefana Kokošića. „A ipak je premijera“ je rekao Martin Ivančić, predsjednik Hrvatskoga kulturnoga i dokumentarnoga centra (HKDC) prilikom prezentacije u nedilju, 15. oktobra u seoskoj krčmi.

Kroz prezentaciju pred brojnom publikom su peljali Iris Kliković (hrvatski) i David Suttner (nimški) a muzički su ovu priredbu pratili Jačkarni krug Celindof pod peljanjem Renate Bedenik i Tamburica Celindof pod peljanjem Davida Suttnera.

Kako je naglasio Martin Ivančić, „Štefan Kokošić je veliko postignuće za svoje selo“. Ivančić je najavio, da ubuduće svako ljeto kanu objaviti po dvi knjige u ki kanu istaknuti zaslužne ljude iz tih sel, i ličnosti, ke se zalažu za dvojezičnost u ti seli.

Najavio je i muzičku produkciju s „320 ljet starim bendom iz Vulkaprodštova“, to je bend čiji člani su skupa stari 320 ljet. Naglasio je kako „dica ka odrastaju u dvi jeziki moru za čuda laglje svladati svakidanje zadaće i životne prilike zahjeteve“. Ovom prilikom je Ivančić istaknuo i dvi knjige Celindofca Herberta Gassnera o znameniti ljudi u njegovom rodnom selu Celindofu.



Martin Ivančić, Beatrix Leitold i Štefan Kokošić. / foto: Petar Tyrán

Tako je i načelnica Celindofa Eva Karácson istaknula Kokošića i zahvalila mu za sve ča je učinio za svoje selo jer „triba ustanoviti mnogostrukost u naši seli“. Istaknula je autora kao človika ki „dalje dava identitet i povijest u obliku pjesmic, tekstov i jačak“.

Koliko je Štefanu Kokošiću važna vjerska, kršćanska i crikvena tematika se vidi npr. i u njegovoj pjesmici *Oprosti mi Oče*. Autor ovih prigodnih pjesmic je svistan Hrvat i aktivist u različni hrvatski društvi, bilo da pelja Muški jačkarni zbor, da je utemeljio seosku tamburašku grupu ali i kao kompozitor maš, a hrvatski jezik gaji i u svojoj obitelji.

Prvi dio u knjigi je autor posvetio svojim pjesmicam, drugi dio šalnim stranam života, to su skeči kao npr. o novom

farniku, sajmu u Pečvi, veselo društvo pri čihanju perja ili da je vrug bio na pohodu Celindofu. Treti dio knjige autor je posvetio hrvatskomu piru u domačem selu a u četvrtom dijelu se Štefan Kokošić bavi Crikvom i vjerom. Povodom boravka Putujuće Celjanske Marije 2019. ljeta u Celindofu komponirao je jačku na slavu i diku Velike Majke Austrije, Madjarov i slavskih narodov *Ti majka krasna*, ku su Jačkarni krug Celindof i Tamburica Celindof skupa premijerno izveli i snimili u ORF-studiju u Željeznu.

Autor, ki je 2004. ljeta prebolio tešku bolest, je jur i duga ljeta i kantor u selu i je sudjelovao u različni kulturni hrvatski inicijativa.

Knjiga ima 215 stranic i je bogato ilustrirana kako fotografijami iz skečov iz pera Štefana

## O hrvatski jezik mili...

ŠTEFAN KOKOŠIĆ

*O hrvatski jezik mili,  
stalno ljubiti bi te smili!  
Koga smo si od oci stari,  
gizdavo do sad obdržali.*

*Sad i mi pokazat moramo,  
da nam plamen gori stalno,  
diboko u našem srcu,  
premilom jeziku na diku!*

*Majke, oci i učitelji,  
peldu dajte našoj dicit,  
doma, u čuvarnici i školi,  
i kod svakidanji posli!*

*Ljubit, cijenit, dičit ga,  
od praocev čuvanoga dara,  
neka nam to bude budućnost,  
našemu narodu za zagovornost!*

## IZ KNJIGE „OD SRCA ČUJEM JA“

Kokošića tako i slikanimi motivi iz Celindofa. Autorica ovih akvarelov je Beatrix Leitold, ka od 2012. ljeta živi u Gradišću kao slobodna umjetnica.

Knjiga se more nabavitio kod ureda HKDC-a u Željeznu ili kod samoga autora u Celindofu.

PETAR TYRÁN



Jačkarni krug Celindof je oblikovao prezentaciju... / foto: Petar Tyrán



... u punoj dvorani krčme u Celindofu. / foto: Petar Tyrán